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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 
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PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ...................       
  

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

| PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 24 LUGLIO 2001, N. 50 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 0 
Consiglieri Segretari MARCO AMAGLIANI e ENRICO CESARONI ( £.f) 

Indi Consiglieri Segretari MARCO AMAGLIANI e OTTAVIO BRINI (ff. ) 
Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 11,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 

dichiara aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per 

letti i processi verbali delle sedute nn. 48 e 49 del 10 luglio 2001, i quali si 

intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno e, quindi, dà 

lettura delle comunicazioni. 0 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ài consiglieri: Pistarelli ( propone di 

discutere nella seduta odierna la mozione n. 127 ); Procaccini ( chiede che sia 

riconosciuto il carattere d'urgenza alla interrogazione n. 303 ); Brini. 

In sede di Conferenza dei Presidenti dei gruppi si è deciso di trattare le questioni 

inerenti il G8. 

In merito sono trattati: . 

e COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE 
SUI FATTI ACCADUTI AL PORTO DI ANCONA IN OCCASIONE 
DELL’ARRIVO DEI MANIFESTANTI GRECI DIRETTI A GENOVA 
PER IL 68; 

o MOZIONE N. 130 dei consiglieri Favia, Giannotti, Brini e Ceroni “ manifestanti 

anti - G8 ad Ancona”; 

e MOZIONE N. 131 dei consiglieri Amagliani, Moruzzi, Cecchini, D'Angelo e 

Andrea Ricci “ fatti accaduti giovedì 19 luglio 2001 nel porto di Ancona in 

occasione dell’arrivo dei manifestanti greci diretti a Genova ”; 

e MOZIONE N. 132 dei consiglieri Luchetti, Ascoli, Giuseppe Ricci e 

Rocchi “ 68: i fatti di Genova e di Ancona ”; : 

e MOZIONE N. 133 dei consiglieri Silenzi, Mollaroli, Amati, Avenali, 

Franceschetti e Tontini “ fatti del G8 e istituzione di commissione d’inchiesta”;      
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® INTERROGAZIONE N. 303 dei consiglieri Procaccini e Martoni “ rimpatrio di 

cittadini greci dal porto di Ancona” 

e INTERROGAZIONE N. 304 dei consiglieri Favia, Giannotti, Brini e Ceroni 

" manifestanti anti - G 8 ad Ancona ";. n Di. 

e INTERROGAZIONE N. 305 dei consiglieri Silenzi, Avenali, Franceschetti e 
Amati " ' negato sbarco ai cittadini greci ". 

( Le mozioni e le interrogazioni sono abbinate ai sensi dell’art. 121 del R. L ) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al Presidente 
D’ Ambrosio. 

Intervengono i i consiglieri: Favia, Amagliani, Luchetti, Silenzi, Ciccioli, Giuseppe 
Ricci e Grandinetti. 

. Hl Presidente ricorda che, in. sede di Conferenza dei Presidenti di gruppi consiliari, si 
è concordato di votare l’anticipazione del punto 10, riguardante la proposta di legge 
regionale n. 70. Intervengono il Presidente della Giunta D' Ambrosio e il consigliere 
Andrea Ricci. 

Assume le funzioni provvisorie’ di Consigliere Segretario il consigliere Brini in 
sostituzione del consigliere Cesaroni, assente. 

Il Presidente pone in votazione l’anticipazione dell’esame della proposta di legge 
n. 70. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Quindi, come concordato, il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri 
Moruzzi e Brini, sospende la discussione generale sulle comunicazioni del Presidente 

i della Giunta D Ambrosio riguardanti i fatti accaduti al porto di Ancona i in occasione 
del 68, e passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e DELIBERAZIONE LEGISLATIVA STATUTARIA, ‘concernente: 
“ Disciplina transitoria in attuazione dell’articolo 3 della legge costituzionale 22 
novembre 1999, n. 1” 

Discussione generale 

| Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore 
consigliere Amati che introduce l’esame in seconda lettura. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 
generale e, precisa che, essendo la proposta di legge composta di un solo articolo, ai 
sensi dell'art. 87, secondo comma, del R.I., si procede senz'altro alla votazione finale      



CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. SI 

  

O PAG. Ia 
  

SEDUTA DEL 

24.7.2001         

  

| 
i     NELLA SEDUTA N. —— 

d 

della proposta di legge, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, Il Presidente ne proclama l’esito: 

FAVOREVOLI 31 
CONTRARI - 
ASTENUTI 2 

Il Consiglio approva 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 70, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “ Delega al Comune di Ancona delle funzioni relative 

agli interventi di cui alla legge 12 agosto 1993, n. 317”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Benatti. 

Intervengono i consiglieri Brini e Ciccioli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente precisa che, essendo la proposta di 

legge composta di un solo articolo, ai sensi dell'art.87, secondo comma, del R.L, si 

procede senz'altro alla votazione finale della proposta di legge, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,35. 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

  

Lyffgj Minardi 
I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

VERBALE APPROVATO | Enrico/Ceshrbni 
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